

河南省小戏小品曲艺大赛落幕

□记者 王晨 通讯员 刘振宇 文/图

本报讯 9月7日晚,由省文化厅、周口市政府主办的第十三届河南省“群星奖”小戏小品曲艺大赛在周口人民会堂圆满落幕。

在当晚的决赛现场,小戏、小品、相声、河南坠子、锣鼓书等文艺节目轮番上演,作品大多取材于普通百姓的生活,有的幽默诙谐,有的寓教于乐,有的朴实感人,都生动地反映了新时代广大人民群众的所思所想和对美好生活的向往。

据悉,为发掘、推出戏剧曲艺新人新作,我省自今年4月开展了2018年“群星耀中原”河南省群众文化系列活动。经过18个省辖市100多场演出选拔以及18场集中展演,86部作品入围;经初赛专家评审,31部作品闯进本届“群星奖”小戏小品曲艺大赛决赛。本次决赛在我市共历时两天,31部作品200余名演员展开激烈角逐。



演出剧照

全国10位优秀教师获“四有好老师”奖

新华社北京9月9日电(记者魏梦佳)教师节来临,记者从北京师范大学获悉,10位来自全国各地长期坚守在教育教学一线的优秀教师获该校“四有好老师”启功教师奖,以表彰其为我国基础教育事业作出的突出贡献。

8日晚,“四有好老师”奖励计划颁奖典礼在北京师大举行。10位被表彰的教师来自湖南、陕西、河北、云南、甘肃、青海等地,从教都在30年以上。

他们中有安贫乐教、不让一个学生因贫辍学的湖南小学教师黄亚飞,有扎根山村、自制800多个教具玩具的河北幼儿教师李广,有到“麻风村”任教、带领村民自强自立的云南教师农加贵,有在广西义务照料寄宿学生16年的“老师妈妈”周凤兰,还有翻山越岭对学生家访、年近古稀仍留守学校的重庆小学教师张宗茂。

同时,还有10支参加“中国好老师”公益行动计划并开展各项育人研究与实践、促进基础教育优质均衡发

展的优秀团队,获颁“四有好老师”公益行动奖。

据悉,2014年底,北师大发起“中国好老师”公益行动计划,旨在通过建设学校共同体和网络平台,服务广大教师,提升学校育人能力。今年,该校在此基础上又联合光明日报、中国教育学会,共同设立“四有好老师”奖励计划。

其中,面向个人的启功教师奖每次评选不超过10人,奖励获奖者一次性奖金50万元;面向团队的公益行动奖每次评选不超过10支团队,奖励20万元,并遴选团队优秀个人参加教师培训深造项目。

北京师范大学党委书记程建平表示,学校致力于表彰一批像启功先生那样,一生践行“学为人师、行为世范”精神的优秀教师,表彰一批为“四有好老师”公益行动无私奉献的教育教学团队,以此来倡导社会各界为扎根基层、无私奉献的“四有好老师”讴歌、点赞。

我市开展2018无线电管理宣传月活动

□记者 马月红 窦娜

本报讯 9月7日,由市无线电管理局主办的2018无线电管理宣传月活动启动仪式在七一路举行。

市无线电管理局相关负责人介绍,在宣传月活动期间,市无线电管理局将会同有关部门,进乡镇、社区对无线电条例进行广泛宣传,

促使全社会认识无线电传播的重要性、非法设置无线电台的危害性;普及无线电科普知识,宣传无线电法规,增强社会公众依法使用和设置无线电频率台(站)的意识,提升无线电频谱资源和无线电管理工作在社会上的认知度和影响力,为无线电管理事业发展提供强有力的舆论支持。

公安机关维护民警执法权威工作规定草案公开征求意见

日前,公安部就《公安机关维护民警执法权威工作规定》(草案)向社会公开征求意见

草案明确

民警在依法履行职责、行使职权过程中或者因依法履行职责、行使职权遇到下述情形的,公安机关应当积极维护民警执法权威

其中包括

受到暴力袭击的

被车辆冲撞、碾轧、拖拽、剐蹭的

被聚众哄闹、围堵拦截、冲击、阻碍的

受到扣押、撕咬、拉扯、推搡等侵害的

本人及其近亲属受到威胁、恐吓、侮辱、诽谤、骚扰的

本人及其近亲属受到诬告陷害、打击报复的

被恶意投诉、炒作的

本人及其近亲属个人隐私被侵犯的

被错误追究责任或者受到不公正处理的

执法权威受到侵犯的其他情形

有关意见建议可在2018年10月6日前,通过中国政府法制信息网主菜单“立法意见征集”栏目提出,或者通过电子邮件方式发送至gonganzhifa@163.com

新华社记者 冯琦 编制

第八届酒博会暨贵洽会开幕

新华社贵阳9月9日电(记者潘德鑫)第八届中国(贵州)国际酒类博览会暨2018贵州内陆开放型经济试验区投资贸易洽谈会于9日上午开幕,共达成签约项目293个,项目总额1494.71亿元。

记者从大会组委会获悉,本届酒博会以“荟萃全球佳酿·促进投资贸易”为主题,吸引了来自30多个国家和地区的客商、嘉宾2.8万余人参会,其中参展商2000余家,采购商2万余人。

据了解,酒博会是贵州省第一个经国务院批准的对外开放平台,也是贵州

省第一个经国务院批准、上升到国家级层面、面向世界的大型国际专业展会。2011年以来,贵州借助酒博会平台,促进酒流通,推进酒招商,累计签订酒类贸易合同1.5万个,贸易总额4880亿元。

近年来,贵州省大力实施以名优白酒为主的产业发展战略和品牌带动战略,酒产业发展态势较好。作为全国白酒行业新型工业化产业基地、全国酱香型白酒酿造产业知名品牌创建示范区,2017年贵州规模以上白酒企业销售收入增长40.4%,规模以上酒制造业利润总额达到422亿元。